1/ المتر وحدة المستخدم في قياس :
أ- الطول        ب- المساحه       ج- الحجم          د- جميع ماذكر ..
2/ الرسم التالي يجمع :

أ- الاسطوانه  والهرم              ب- المخروط والاسطوانه 
ج- الاسطوانه والمنشور           د- المنشور والمخروط 
3/ عندما نقارن عددين ،، فإننا نبدأ بالمنزله :
أ- الاكبر       ب- الاصغر         ج- الاحاد          د- الالوف ..
4/ الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي :
أ- قيمته اصغر من الواحد               ب- قيمته اكبر من الواحد
ج- بسطه اكبر من مقامه               د- نستطيع تمثيله حسيآ ..


5/ +  = 




أ-           ب-            ج-          د- 
6/ عندما يظن بعض الاطفال ان الجزء المقطوع في الشكل التالي يمثل نصفه فإن اقرب سبب لهذا الخطأ هو 
[image: ]
أ- عدم التمييز بين الاشياء المتساويه وغير المتساويه         ب- عدم ذكاء الطفل
ج- اهمال الطفل                                               د- عدم تمثيل الكسور ..
7/ عند تمثيل الكسور ، كما في الشكل فإن :
                      [image: ]
أ- البسط عدد الاجزاء كلها والمقام عدد الاجزاء المظلله 
ب- البسط عدد الاجزاء غير المظلله والمقام عدد الاجزاء المظلله
ج- البسط عدد الاجزاء المظلله والمقام عدد الاجزاء كلها
د- البسط عدد الاجزاء المظلله والمقام عدد الاجزاء غير المظلله


8/ أي مما يلي ليس مجسم :
أ- الكرة        ب- المربع      ج- المكعب          د- الهرم  ..
9/ حجم المجسم التالي هو :
        [image: ]
أ- لايمكن حساب حجمه بدون معرفة ابعاده          ب- 6 سم مكعب
ج- 6 وحدات مكعبة                                 د- الطول × العرض × الارتفاع ..
10/ العدد ثلاثة وخمسون ألف وخمسة وثلاثون ، يكتب :
أ- 5335                                           ب- 35,531000       
ج -53,35  كذا المفروض (53035)             د- 35,53000
11/ 415001 يقرأ :
أ- واحد وآربعون ألف وخمسه وواحد             ب- واحد واربعون ألف وخمسة آلآف وواحد
ج- آربعمائه ومائه وخمسون ألف وواحد         د- اربعمائه وخمسة عشر الف وواحد ..



12/ ماهو الخطأ الذي وقع فيه الطفل عند حل هذه المسألة : +  = 
أ- لآيوجد خطأ فالاجابه صحيحة ..           ب- ضرب الكسرين 
ج- جمع المقامين                            د- جمع البسطين ..
13/ " المسلمات " في الهندسة :
أ- جمل تقبل صحتها بدون برهان              ب- عبارات يجب اثبات صحتها
ج- مسميات أوليه غير معرفة                  د- مسميات غير معرفة ..
14/ الكسر العشري هو آلكسر الذي :
أ- قيمته اصغر من الوآحد            ب- قيمته آكبر من الوآحد 
ج- بسطه من قوى العشرة            د- مقامه من قوى العشرة ..
15/ عندما يواجه الطفل صعوبة عد الاشياء غير المرئيه ضمن صورة او رسم ، تحلها عن طريق :
أ- تطلب من الطفل أخذ الاشياء التي تم عدها خارج المجموعة 
ب- مرآجعة عد الاشياء من 1 حتى 10 حتى يتمكن الطفل من العد الصحيح
ج- ترتيب الاشياء في صف أو عمود لتصبح مرتبه يسهل عدها 
د- تدريب الاطفال ع وضع اشارة × او شطب العنصر الذي تم عده ..

16/ قطعة المستقيم والشعاع والمستقيم هي :
أ- مفاهيم هندسية مختلفه بحسب نقطة البدايه والنهآيه 
ب- مفاهيم هندسية مختلفه بحسب اتجاه المسار المستقيم 
ج- مفاهيم هندسية متطابقه ولكن الاسماء مختلفه 
د- مفاهيم هندسية متطابقة لكن الرسوم مختلفه ..
17/ مربع طول ضلعه 5 سم ، فما هو محيطه :
أ- 25 سم     ب- 25 سم مربع        ج- 20 سم           د- 20 سم مربع ..
18/ مساحة الشكل الهندسي :
أ- الطول × العرض               ب- عدد الوحدات المربعه التي تغطي الشكل
ج- طول الضلع تربيع             د- المعطيات غير كافيه للاجابه عن السؤال ..
19/ يعطي قياسات غير ثابته عند تكرار القياس وخاصة من قبل اشخاص آخرين :
أ- القياس المقارن المباشر         ب- القياس المقارن غير المباشر
ج- القياس غير المعياري           د- القياس المعياري ..
20/ اي مما يلي ليس من وحدات القياس المعياري :
أ- المتر         ب- الميل           ج- الكيلو متر       د- الشبر ..
21/ يرتبط قياس الكتله ب :
أ- الاوزان        ب- الابعاد        ج- الحجوم      د- جميع ماذكر ..
22/ الكيلو غرام =
أ- 100 غرام        ب- 1000 متر       ج- 1000 غرام        د- 500 غرام
23/ ساعتان الا ربع تعادل :
أ- 75 دقيقة       ب- 105 دقيقة        ج- 6000 ثانيه و 5 دقائق      د- 1050 ثانيه 
24/ ماقياس قطعة المستقيم التاليه حسب المسطرة المرفقه :
أ- 6 وحدات      ب- 5 وحدات   ج- لآيمكن قياسها   (لان المسطره مو من عند الصفر )      د- 6 سم
25) تعتبر الخبرات المكتسبة عن طريق التعامل مع الاشياء المحسوسة : (مو متاكده)
أ- مفيدة فقط للأطفال في مرحلة العمليات المحسوسة        ب- مضيعة لوقت الحصة في اللعب
ج- ضرورية على الدوام لتحقيق التطور والنمو العقلي       د- خبرات ثانوية يمكن الاستغناء عنها 
26) من العوامل التي تؤثر في تطور التفكير عند الاطفال حسب بياجيه :
أ- النمو العضوي ( نضج الحواس , الاعصاب , التناسق )           ب- كتابة الاعداد
ج- جنس الطالب                                                     د- تعلم الرياضيات

27-الصور التالية تستخدم في تدريس 






أ-المقارنه           ب-العلاقات الزمانية          ج-العلاقات المكانية         د-التصنيف
28-عندما نقدم الشكلين التاليين للأطفال
[image: ]
رقم 4 في الرسمه فقط 
فأنا الاطفال ما بين (5-6)سنوات غالباً ما يجدون ان المجموعة الثانية بها عناصر اكثر لماذا؟
أ-لانهم لا يستطيعون التركيز على الاشياء الصغيرة               ب-لانهم لا يستطيعون 
ج-لان الطفل لم يصل الى مفهوم ثبات المادة                      د-جميع ما ذكر
29-في أي مرحلة يستطيع الطفل ان يدرك تساوي طول القطعتين عن تحريكها كما في الشكل
رقم 2 في الرسمه إلى فوق 
أ- مرحلة ما قبل العمليات              ب-مرحلة العمليات المحسوسة
ج-المرحلة الحسية الحركية            د-جميع ماذكر
30-اسباب حدوث الاخطاء لدى التلاميذ قد ترجع الى
أ-المعلم          ب-التلميذ           ج-المادة الدراسية          د-جميع ما ذكر
31-مجموعة الاطفال التي عدد عناصرها (5)مجموعة الكراسي التي عدد عناصرها (5) مثال على:
أ-المجموعات المتكافئة عددياً        ب-العلاقة بين المجموعات
ج-المجموعات الحسية               د-المجموعات شبه الحسية



32-العد هو:
أ-ذكر اسماء الاعداد بالاكثر قيمه
ب-خاصية مشتركه بين المجموعات التي تحوي نفس العدد من العناصر
ج-تحديد عدد عناصر المجموعة من خلال تعلم مجموعة من اسماء الاعداد بالترتيب
د-إدراك التكافؤ بين المجموعات المتساوية ..
33- التعبيرين العدديين( 5X6) (6X5)
أ- لا يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين والناتج غير متساوي 
ب- لا يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين والناتج متساوي
ج- يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين والناتج غير متساوي
د- يوجد فرق في تمثيل كل من التعبيرين والناتج متساوي
34- تستخدم الصورة التاية لتمثيل 




                   ملاحظه : بس الرسمه إلى فيها الضفدع إلى موجوده في السوال ماعرفت اقص الرسمه 
أ- 5X9         ب- 9+5          ج- 5+4                   د- 9-5-4 
35- 5X2
أ- 10      ب- صفر         ج- 100         د- لايمكن اجراء الضرب 
36 – الشكل التالي يمثل    أ                               ب
أ- مستقيم        ب- قطعة مستقيم       ج-  شعاع           د- جميع ما ذكر 
37- الصورة التالية تستخدم في تدريس 




أ- خاصية الابدال                ب- خاصية التجميع



38- يتطور تفكير الطفل ويدرك ان المجموعات المتكافئة تبقى متكافئة مهما حدث من تغير 

 


أ- مرحلة معكوس التفكير        ب- مرحلة تكافؤ المجموعات  
ج- عدم الفهم لثبات العدد     د- مرحلة الفهم الجزئي لثبات العدد
39- عندما يرى الطفل ان العدد الذي يمثل عناصر المجموعة هو خاصية المجموع و هذة الخاصية  لاتتاثر باي تغير في ترتيب وتقسيم عناصر المجموعه فانه 
أ- وصل لمرحلة ثبات المجموعات          ب- وصل لمرحلة ثبات العدد
ج- وصل لمرحلة ثبات العد                 د- وصل لمرحلة ثبات التصنيف 
40- عبارة الطرح التي ترتبط بالعبارة التالية 5+ ـــــــــــ = 6
أ- 6-5             ب- 6-1             ج- 5-6             د- 1-6
41- 3X2=6 
أ- 
ب- 
ج- 
د- 

42- وضع الطفل مشط على اذنه والبدء بالتحدث كما لو كان يحمل جهاز هاتف من مظاهر التفكير 
أ- ردود الافعال الاولية       ب- تطور اللغة        ج- التصور أو الرمزيه       د- إدراك السببية 
43- يطلب المعلم من احد الطلبة الخروج خارج الصف ويسال باقي التلاميذ اين الطالب؟ داخل ام خارج الصف؟
أ- تصنيف          ب- مقارنه            ج- العلاقة المكانية               د- العلاقة الزمنية 
44- من الانشطة التي تساعد الاطفال على تعلم الجمع والطرح مايلي
أ- العد من 1 إلى 10              ب- تجزئة مجموعة إلى مجموعتين جزئية
ج- كتابة الاعداد                    د- العد العكسي 



45- في التعبير العدد التالي 8\2=4
أ- (8) ناتج القسمة (2) المقسوم (4) المقسوم علية
ب- (8) المقسوم (2) ناتج القسمه(4) المقسوم علية
ج- (8) المقسوم(2) المقسوم علية(4) ناتج القسمة
د- (8) المقسوم علية (2) المقسوم (4) ناتج القسمة 
46- مفهوم الظرب عبارة عن 
أ- جمع مكرر                           ب- جمع مكرر لمجموعات
ج- جمع مكرر لمجموعات متكافئة       د- جمع مكرر لمجموعات متكافئة حسية
47- 0-5+1=ـــــــــــــ
أ- صفر        ب- (-4)          ج-( 6 )         د- لا يمكن إجراء العملية 
48- يمثل الرسم التالي العدد

هذي لا 


هذي الرسمه 

الخيارات مو واضحه بس المقصود كم العدد 
أ- 2142
49- الكسور التكافئة هي كسور 
أ- تتساوى في القيمة وتختلف في الصورة           ب- تختلف في القيمة وتتساوى في الصورة
ج- تتساوى في القيمة والصورة                  د-  تتساوى في الصورة وتختلف في القيمة 
50-   3 2\4  تساوي 
أ- 10/4         ب- 14/4                ج- 9/4        د- 4/14
51-( 3+ 1/3)  مو متاكده
أ- 1           ب- 3           ج- 9            د-  1/9
52- يمكن تمثيل ــــــــــــ بمسار مستقيم يربط بين نقطتين مختلفتين وتكون احدى هذة النقطتين وتكون احدها نقطة البداية والاخرى النهاية 
أ- المستقيم          ب- الشعاع          ج- قطعة مستقيمة         د-  المضلع 

53- مربع طول ضلعة 6سم فما هو محيطة ؟
أ- 36سم       ب- 36سم مربع        ج- 24سم        د- 24سم مربع 
54- يمثل الشكل 

أ- متوازي اضلاع         ب- متوازي متوازيات       ج- متوازي مستطيلات            د-  مكعب 
55- (4+3)= (3+4) تمثل
أ- الخاصية التجمعية             ب- الخاصية الابدالية
ج- الخاصية التوزيعية             د- الخاصية الجمعية 
56- ماهو الخطا الذي وقع فيه الطفل عند حل هذة المسالة 2/3 X 1/2 = 2/6
أ- ضرب المقامين            ب-  لم يوحد المقامين
ج- لم يوحد البسطين          د- لا يوجد خطا
57- أي مما يلي ضروري عند تدريس الرياضيات ذوي الاحتياجات الخاصة ..
أ- اختبار ما تم دراسته باستمرار          ب- استخدم الوسائل المحسوسة في تدريس الرياضيات
ج- ان يحمل المعلم درجة علمية في الرياضيات       د-  تدريس الكثير من الرياضيات في وقت واحد 
58-  واحد واربعون الف وخمسمائة وواحد تكتب 
أ- 410501        ب- 415001           ج- 41501             د- 40151
59-( 0 X -1 =)
أ- -1            ب- صفر             ج- 1            د- لا يمكن اجراء الظرب
60- عندما تشخص الحالة بوجود سبب ضعف هل هو عضوي ام نفسي ام اجتماعي فانا نحاول معالحة..
أ- المعلم           ب- التلميذ          ج- الماده الدراسية            د- المرشد
61-تعيين عدد عناصر المجموعة من خلال تعلم مجموعة من اسماء الاعداد بالترتيب
أ- العدد         ب- العد          ج- الارقام           د-  الترتيب
62- تمتد هذه المرحلة من سن السابعة حتى الثانية عشر من العمر، و فيها يتطور التفكير من المحسوس ليصل إلى القدرة على القيام بعمليات منطقية أثناء تعامله مع الأشياء المحسوسة و تفاعله معها. و تعتبر هذه المرحلة البداية الحقيقية للتفكير الرياضي:
أ-  العمليات المحسوسة (7 – 12) سنة 
ب- المرحلة الحسية الحركية (0 – 2) سنوات 
ج- مرحلة ما قبل العمليات (2 – 7) سنوات 
د- مرحلة العمليات المجردة (12 – 15) سنة
63- القدرة على تجميع الاشياء التي لها نفس الخصائص. و هي من أول المهارات التي يكتسبها الطفل على حسب نظرية بياجية:
أ-  التصنيف              ب- العد             ج- العدد               د- المقارنة



64- عندما يواجه التلميذ صعوبة في استيعاب الرياضيات و انخفاض في التحصيل، فإن أول ما يجب عمله: 
أ - تشخيص حالة التلميذ و تحديد سبب الضعف، هل هو عضوي أم نفسي أم اجتماعي.
ب- اعطاء التلميذ وقت أطول ليتعلم الرياضيات
ج- اعطاء المعلم دورة في طرق التدريس
د- استخدام الوسائل المحسوسة لتدريس الرياضيات
65- أعلى مراحل استيعاب مفهوم العدد هي : 
أ- مرحلة معكوسية التفكير                 ب- مرحلة تكافؤ المجموعات 
ج- مرحلة حقائق الجمع                     د- مرحلة حقائق الضرب 
66- صفر – 7 = .... 
أ- (صفر  )              ب- (-7)            ج- (7)             د- لا يمكن إجراء الطرح
67- يساعد في تدريس الرياضيات للأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة :
أ- تقديم المفاهيم الرياضيه عن طريق اللعب              ب- حذف المواضيع الصعبة 
ج- حل الكثير من أوراق العمل                              د- حفظ جدول الضرب 
1.537 - 0.42
1.117
0.08 
7.37 
1.493
69- مربع طول ضلعه 4 سم فما هو محيطه :
أ-  20سم              ب-  16سم            ج- 20سم مربع            د- 16سم مربع 
70- العدد (1) المصحوب فوق العدد (4) ..... ناقص 
أ- واحد صحيح          ب- عابره
ج- ناتج الجمع    د- ناتج الاستلاف 

71- عندما تطلب من طفل تصنيف قطع مختلفة حسب خاصية معينة فيستجيب ... يضيف لهما قطعة لها لون اخر ثم يقرر وضع قطعة رابعة لتكوين بيت هذ ...
أ- 2-5 سنوات         ب- 7-9 سنوات          ج- 5-7 سنوات           د- 9-12 سنوات
72- مفهوم ــــــــــــــــ يمثل تقسيمات متساوية لوحده واحدة 
أ- القسمة             ب- الكسور          ج- الواحد             د- جميع ماذكر
73- عندما يدرك الطفل ان عد الاشياء لا يتغير نتيجة لاب تبدل في ترتيب ...
أ- قادر على ان يقابل اسماء الاعداد بالاشياء       ب- يكون مهيا لدراسة الاعداد
ج- قادر ان يعد من 1الى10                        د- ليس مما ذكر
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